
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Procès-verbal 

Conseil d’établissement 

École de la Ruche et Dominique-Savio 

Séance du lundi, 29 septembre 2025 

 

Présences : 

Geneviève Morneault 

Amélie Larochelle 

Suzan Drejza (parent substitut) 

Olivier Pouliot 

Marjolaine Allard 

Marie-Pier Lemelin 

Myriam Lambert 

Suzie Brassard 

Julie Audet 

Julie Gingras 

Catherine Magny 

Noémi Potvin 

Marie-Claude Matte 

Karine Boulet 

Andrée Vigneault 

 

Absences : 

 

Nathalie Jean 

Anne-Marie Vézina 

 

  

ORDRE DU JOUR 

1. PRÉLIMINAIRES 

 



1.1 Ouverture de la rencontre 

Madame Marie-Claude Matte ouvre la séance du conseil d'établissement à 

18h32. Elle souhaite la bienvenue aux membres présents. 

 

1.2 Présences et vérification du quorum 

Nous avons quorum. 

 

1.3 Tour de table/présentation des membres 

Les membres se présentent. 

 

1.4 Lecture et adoption de l’ordre du jour  

Madame Marie-Claude Matte fait la lecture de l’ordre du jour. 

 

IL EST PROPOSÉ PAR madame Amélie Larochelle et appuyé par madame 

Marie-Pier Lemelin d'adopter l’ordre du jour tel que proposé. 
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1.4 Lecture et adoption du procès-verbal du : 28 mai 2025 

Le procès-verbal a été envoyé par courriel.  

 

IL EST PROPOSÉ PAR monsieur Julie Audet et appuyé par monsieur Olivier 

Pouliot d'adopter le procès-verbal du 28 mai 2025. 
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1.5 Suivi au procès-verbal  

Mme Noémi Potvin propose que la présidente ait une adresse courriel du 

CSSDN. Une demande sera faite à cet effet. 

  

1.6 Intervention du public 

Aucun public 

 

2. CONSULTATIONS - DÉCISIONS - APPROBATIONS 

 

2.1 Présentation et élection des officiers du Conseil pour 2025-2026 

2.1.1 Président 

Madame Noémi Potvin est élue par acclamation comme présidente. 

2.1.2 Vice-président 

Madame Catherine Magny est élue par acclamation comme vice-

présidente. 

2.1.3 Secrétaire 



Madame Marie-Pier Lemelin est élue comme secrétaire par acclamation.

  

2.1.4 Représentant au comité de parents 

Mme Marjolaine Allard a été élue par acclamation comme représentante au 

comité de parents.  

 

2.1.5 Substitut au comité de parents 

Mme Marie-Pier Lemelin a été élue par acclamation comme substitut au 

comité de parents. Mme Allard et mme Lemelin conviennent de se partager 

la tâche de manière égale.  

 

2.2  Dénonciation d’intérêt de la part des membres : document à compléter 

Madame Matte explique le document à signer qui parle en autre d’éviter les 

conflits d’intérêts. 

 

2.3  Approbation des règles de régie interne 2025-2026 

IL EST PROPOSÉ PAR madame Marjolaine Allard et appuyé par madame 

Julie Audet d'adopter les règles de régie interne 2025-2026 avec les 

modifications apportées. 

 

2.4  Adoption du calendrier des rencontres pour l’année scolaire 2025-2026 

Madame Potvin propose un calendrier de rencontres.   

 

IL EST PROPOSÉ PAR madame Geneviève Morneault et appuyé par madame 

Suzan Drejda d'adopter le calendrier des rencontres pour l’année scolaire 

2025-2026. 
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2.5  Approbation : activités éducatives dans un rayon de 2 km 

Madame Marie-Claude Matte explique qu’il faut approuver chaque année 

l’approbation sortie dans un rayon de 2km pour des activités éducatives avec 

les membres du personnel enseignants et service de garde. Cela donne une 

belle latitude aux enseignant et aux éducatrices du Service de garde. 

 

IL EST PROPOSÉ PAR madame Marie-Pier Lemelin et appuyé par madame 

Catherine Magny d'approuver les activités éducatives dans un rayon de 2 km 

pour 2025-2026. 

 

2.6  Approbation des activités éducatives pour 2025-2026 

Madame Marie-Claude Matte explique que les activités éducatives sont payées 

par le ministère de l’Éducation. Deux types d’activités peuvent être vécues dans 

les écoles, soit des activités culturelles et des activités éducatives. 

 



Les membres du personnel présentent les activités de leur cycle. 

 

Mme Noémi Potvin partage des idées d’activités : une activité d’ateliers 

juridiques (Éducaloi) qu’elle pourrait offrir et une activité de compostage offerte 

par Gregory Pratt. 

 

Mme Catherine Magny partage elle aussi une idée d’activité sur le recyclage 

qui est offerte gratuitement par la Ville de Lévis.  

 

IL EST PROPOSÉ PAR madame Suzie Brassard et appuyé par madame 

Geneviève Morneault d'approuver la proposition des activités éducatives pour 

l’année scolaire 2025-2026.  

 

2.7  Approbation nouvelle tarification au sdg 2025-2026 

Mme Amélie Larochelle présente le tableau avec les nouveaux tarifs. 

 

IL EST PROPOSÉ PAR monsieur Olivier Pouliot et appuyé par madame Suzan 

Drejda d’approuver les changements de tarifications au service de garde.  

 

2.8  Approbation parascolaire hockey, chorale, course 

Mme Marie-Claude Matte annonce l’ajout d’activités parascolaires qui seront 

offertes pendant l’année et ce, le midi ou en fin de journée. Pour la chorale, 

Mme Marie-Michèle Roberge aimerait faire des auditions avant de choisir ses 

chanteurs. Mme Catherine Magny demande si les critères peuvent être diffusés 

afin que les parents et les élèves les sachent pour bien se préparer.  

 

IL EST PROPOSÉ PAR madame Julie Audet et appuyé par madame Amélie 

Larochelle d’approuver l’ajout des activités parascolaires.   

 

 

2.9  Photographie scolaire 2026-2027 

Mme Julie Gingras explique qu’elle a fait un sondage pour connaitre la 

satisfaction des enseignants en regard avec les séances de photos de la 

semaine dernière. 75% des enseignants n’ont pas été dérangés par le fait que 

les photographes déplacent les bureaux et utilisent les élèves comme figurants. 

25% des enseignants aimeraient qu’il y ait un local autre que la classe et que 

les déplacements soient limités. Il a été mentionné que plusieurs photographes 

travaillent en même temps et qu’ils sont très efficaces.  

 

Mme Catherine Magny souligne que toutes les formules ont des points positifs 

et négatifs.  

 

Mme Noémi Potvin suggère, s’il y a des personnes intéressées, de faire des 

recherches pour trouver une autre compagnie si c’est le souhait. De son côté, 



Mme Marie-Pier Lemelin nous informe que ce travail a déjà été fait il y a 

quelques années pour l’école Tournesol et que l’équipe a décidé de revenir au 

premier choix, c’est-à-dire Photo Repensée.  

 

Les membres du conseil d’établissement souhaitent reporter la compagnie 

Photo Repensée pour l’année scolaire 2026-2027. 

 

IL EST PROPOSÉ PAR madame Julie Audet et appuyé par madame Suzie 

Brassard de reprendre la compagnie Photo Repensée pour la photo scolaire 

2026-2027 

 

3. INFORMATIONS ET DISCUSSION 

 

3.1 Correspondance 

 Mme Noémi Potvin mentionne qu’elle a été relancée par une dame d’une 

entreprise spécialisée dans l’organisation de campagnes de financement. Mme 

Potvin lui a indiqué qu’il n’était pas prévu de mener de campagnes de 

financement à court et moyen terme considérant l’impossibilité d’obtenir des 

subventions gouvernementales pour la revalorisation de la cour d’école.   

 

3.2 Arts 

Mme Marjolaine Allard aimerait connaitre la procédure à suivre pour connaitre 

l’opinion des parents concernant le choix du cours d’art. Elle se questionne sur 

le fait que l’art dramatique ait été privilégié. Mme Marie-Claude Matte explique 

que le choix d’offrir des cours d’art dramatique vient du fait du manque 

d’enseignants de musique. Mme Noémi Potvin mentionne qu’il est possible de 

sonder les parents, de prendre le pouls. Mme Suzie Brassard donne les 

avantages des cours d’art dramatique pour les élèves. Mme Matte énonce le 

fait qu’il serait peut-être possible d’offrir la musique à l’école Dominique-Savio, 

à l’instar de ce qui est offert à Tournesol. Les enfants du secteur pourraient 

donc découvrir les deux formes d’art et développer des intérêts pour un des 

deux afin de faire des choix plus éclairés dans le futur. Les enseignants en 

discuteront en janvier en assemblée du personnel.  

 

3.3  Formation obligatoire membres conseil d’établissement 

Une formation est offerte pour les gens du conseil d’établissement et elle doit 

être suivie avant le 30 novembre 2025. Cela se fait de façon asynchrone.  

 

 

4. RAPPORTS   

4.1  Rapport du président(e) 

 Aucun rapport 

 

4.2  Rapport de la direction 



Une autre belle année qui débute. Une belle expérience se vit en 6e année en 

anglais cette année. De nouveaux visages dans le personnel amèneront de 

nouvelles idées à l’équipe.  

 

4.3  Rapport du service de garde 

Tout va bien au service de garde. Il y a de l’accompagnement prévu par Amélie 

et Sara-Judith pour le nouveau personnel. Le mois de septembre sert de 

rodage. Tous les postes sont comblés. Nous avons plusieurs remplaçants cette 

année, ce qui est très plaisant. Aussi, plusieurs activités sont proposées.  

 

4.4  Rapport du personnel scolaire 

Le mois de septembre est un gros mois. Les enseignants font la connaissance 

de leurs élèves. En début d’année, tous les élèves ont fait des capteurs de 

rêves. Le projet des plumes est un coup de cœur. C’est un projet rassembleur 

pour notre école. Nous avons eu un beau spectacle de début d’année au 

gymnase.   

 

4.5  Rapport de la psychoéducatrice 

 Le programme Hors-Piste est à ses débuts dans notre école. Ce programme 

travaille les habiletés socioémotionelles. Cinq ateliers sont proposés par niveau 

cette année. Ils seront coanimés par les enseignants et les éducateurs 

spécialisés. Le programme est gratuit.  

 Cette année, Mme Geneviève anime des ateliers auprès des éducateurs du 

service de garde pour les outiller.  

 

Le personnel a reçu une formation sur l’anxiété chez nos élèves et les façons 

de les aider. 

 

 

5. AUTRES POINTS 

5.1 Date de la prochaine réunion : 3 décembre 2025 

 

 

6. LEVÉE DE L’ASSEMBLÉE 

 

6.1 Heure de la levée de l’assemblée  

IL EST PROPOSÉ PAR madame Catherine Magny et appuyé par madame 

Noémi Potvin de lever l’assemblée à 8h16.  

 

   

 

L’ODJ étant épuisé, il est proposé de lever l’assemblée à 8h16. 

 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 


